

●美丽讲堂

微创整形不易留疤痕



本期嘉宾:梁医生整形美容外科梁忠军主任
主持人:朱桂杰
咨询热线:13954536555
咨询邮箱:ziyitianyu@163.com

整形就是为了漂亮,如果留下疤痕,那还是不整形为好。韩式整形美容中心梁忠军主任建议大家选择微创整形,这种手术不易留疤痕,安全性高,痛苦也小,康复更快。

隐蔽切口隆胸

做了隆胸手术的女性,最怕切口被人看出来。隐蔽切口隆胸手术选择从腋窝、乳晕把乳房假体植入,这些切口就很隐蔽了,而且避开乳腺组织,对哺乳没有影响。手术完成后,三四天就可以上班了。

隆胸手术植入的假体很重要,假体分为光面、毛面和进口、国产之分,根据自己的需求选择适合的假体。

深层环状吸脂减肥

人体脂肪分浅层脂肪和深层脂肪,浅层脂肪是可代谢的活

动脂肪,通过运动和节食就能减少,但是容易反弹。深层脂肪又称储存脂肪,它容易堆积,很难自然减少,手术吸除这层脂肪就能巩固减肥的效果。

深层脂肪纯度高,几乎没有结缔组织,吸除后皮肤表面不会凹凸不平,手术创伤小,恢复也快。

口内微创改脸型

很多人都想脸小点,瘦一点,拥有一张精致漂亮的瓜子脸,但听到把脸改小要磨骨,就很害怕,觉得这样创伤太大,恢复时间长。

韩式整形美容中心的“口内微创改脸型”手术是从口腔内做小切口,用微手术动力设备精确切割、磨削,缩小宽大的下颌角,削平高凸的颧骨。因为手术切口在口腔内,所以脸上不会有疤痕。

整个手术耗时一个多小时,

手术以后住院两天就可以出院。

小切口除皱

面部小切口除皱术是在额、颞部开一个小切口,在内窥镜的直视下,以特制工具除皱的手术,损伤小、恢复快,切口小且隐藏在发际内。适合于年龄在30-50岁,皱纹在额部、眼周的人。

三点式韩式双眼皮

三点式双眼皮又称韩式双眼皮,就是在眼皮上取三点做成双眼皮的形状,这是目前比较通用的一种做法。优点是不需要切开眼皮,也不需要埋线,这种做双眼皮的方法恢复很快,眼睛不肿,不会影响工作和生活。

韩式整形美容中心梁主任说除了微创整形,注射整形的损伤也很小,可以消除皱纹,填平颞部、脸部的凹陷、丰唇、丰耳垂、瘦脸等,不会留疤痕。

●美容护肤

怎样让头发变多



很多女性总是感叹自己的头发变少了,这不仅影响发型的外观,而且这还会影响心情。那么,怎样让头发变多呢?

饮食改变

不良的饮食生活,是造成频繁掉发的最主要原因之一。为了能够很好地缓解这一情况,我们需要改善不健康的饮食生活。

少吃辛辣、刺激、油炸类的食物,远离快餐生活;多吃些新鲜的蔬菜和水果,少吃一些脂肪类的食物和油炸食物。

良好的心情状态

良好的心情是一个很关键的问题。长期处在不健康的心情之下,长期压抑,容易导致频繁脱发的危机。

现代的女性们,更加要学会如何释放不良情绪,以及工作、家庭、生活不同的压力。

良好的生活习惯

很多女性在洗头的时候发现一个问题,头发一大把一大把地掉,这很让人郁闷。

大家一定要检讨自己的生活习惯,一定要注意养成规律的生活习惯,保证每天八个小时的睡眠时间,养成定时锻炼的好习惯,这些都能够很好地帮助减少掉头发的情况!

经常洗头

首先我们得学会经常洗头,三天一次是比较好的。

在洗头之前我们一定要调好水分。洗发的时候,洗发水不能够直接接触到头皮,搭配按摩手法。洗完头发之后,最好是让头发自然晾干,减少使用吹风机的机会。

●健康美牙

数码冠 60分钟展现完美笑容

健康的牙齿是形成完美笑容的基础,完美笑容有三大要素,即牙齿颜色、牙齿显露比例、牙齿健康状态。

数码冠好在哪里?

调查发现,传统的牙齿修复是达不到这种效果的,什么样的技术能让美牙既美观又富有个性呢?鹏爱(从博士)美容整形医院数字口腔中心的于博士介绍说,“数码冠美牙让牙齿美容不再是千人一面的了,拥有既个性又美丽的牙齿不再是梦想。数码冠美牙相对于传统的牙齿修复,具有高效快速,舒适美观的优势,对于那些想要整牙却又没有那么多时间的人,提供了一个很

好的解决方案。”

顶尖科技 一次修复

数码冠采用德国3D齿雕系统,一次性修复畸形牙、色素牙。据曾赴德国学习“3D齿雕系统”的资深专家,烟台鹏爱(曹博士)美容整形医院数字口腔中心于博士介绍:“德国3D齿雕系统是目前国际权威的齿科修复技术,它通过计算机进行辅助设计,能将各种牙齿问题一次修复。全球有超过1200万患者接受过cerec的牙体修复。”

数码冠的四大优势

数码定位 形态逼真

数码系统精确分析牙齿形态、大小及病症,保证不伤害原牙。成形的牙齿形态逼真,全无修复痕迹。

效果可视 构造精密



采用德国进口的数字3D设备,整个过程完全可视,现场就可以看到制作后的效果。保证外形精确,与牙体高度密合,密合度一般小于50微米设计。

坚固持久 无痛快速

全新技术粘贴技术,寿命20年以上。美国wind无痛技术,不动及牙根。

完美相容 色泽天成

生物仿生材料,生物相容性达到最佳,半年即可与自身牙生长融合,有效保护牙髓和神经。德国VITA比色技术,32次牙色层次化类比,色泽逼真,媲美真牙。

请及时拨打美牙热线:1395455093



梁医生整形美容外科

我院国内独家引进应用

轰动韩国的最新美容科技--干细胞皮肤修复肽(Stem Cell Skin Repair peptide)利用微针渗透原理,将干细胞活性因子、皮肤细胞生长因子等活性修复肽,直接导入皮肤的深浅层并完全吸收。有效治疗面部皮肤衰老、祛除皱纹及色斑、缩小毛孔、恢复皮肤弹性及光泽度。作为人体内珍贵的干细胞修复生长因子,在如今国际上抗衰老领域,正发挥出其神奇的功效,将描绘出现实版的“不老神话”,实现真正版的“返老还童”!

“黑脸娃娃”彩光嫩肤套餐—大型优惠活动

优势项目: 面部轮廓改形,全面部微创祛皱,韩式丰胸,360度环形吸脂减肥,外耳再造。
经典项目: 韩式重睑与提眉、眼裂开大、精细祛眼袋、隆鼻及鼻头修整、驼峰鼻矫正、面部凹陷丰填、去除颊脂垫、疤痕修复、唇裂二期修复、巨乳缩小、下垂乳上提、乳头乳晕整形、处女膜修补、阴道紧缩。
非手术项目: BOTOX注射祛皱与瘦脸,生长因子注射祛皱,玻尿酸、伊维兰注射祛皱与丰填,立体雕眉与文唇,彩光嫩肤、黑脸娃娃美白嫩肤。

咨询热线: 13954536555 6391222 网址: www.doctor-liang.com

地址: 泰山路46号(开发区医院西邻)